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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

logarithm. V , Vy-Daten uy=(A — 550) / 50

logV =(logVi,+ logLo)/2 logVl, = —0,35u)-u

logV, =logV + 0,03 logL o= —0,35l)\~Us7d

log [Vo, V , Vi, Lo] Adaptation: A,,.=555
570

maximum
log(Vm)=-0,03
Vm=0,93
Schwelle
tz=0,00

ux

600
CG010-1N
. L, Lo-Daten uy=(A - 550) / 502
logL =(log©,+log )/2 log®=-0,35u\—u ]2
logLo, =logL + 0,35 log =-0,35u)-u ]
log [Lo, L., Co, Adaptation: A =570

maximum
log(Lm)=-0,35
Lm=0,44
Schwelle
t5:0,00

CG010-3N

-Daten uy=(A - 550) / 50

=(log +logMo)i2log =-035[n-u 1,

=log~ +0,35
» Goi = Mo

logMg = —0,35u)~Us7q
Adaptation: A y=520

maximum

log( m)=—0,35
m=0,

Schwelle

tz=0,00

-Daten uy=(\ — 550) / 50
+log.)/2log =-0,35u\—u ]2
+0,35 log©,=-0,350)\~u. ]

Adaptation: A =470

maximum

log(' m)=—0,35
m=0,44

Schwelle

tz=0,00

420,470,520 CG010-7N
CG010-7R, 1

logarithm. V , Vy-Daten
logV =(log
logV, =logV + 0,03
log [Mo/V ,Lo/V, ]

uy=(A - 550) / 50
+logLo)/2 log, = -0,35u)~u

logLo = —0,35)\~Us7q
Adaptation: A, =555

540,555,570

logarithm. L , L,-Daten
logL =(log
logLo =logL + 0,35
log[©. /L,

CG010-2N
uy=(A - 550) / 50
+log )/2 logt,=-0,35u)-u ]2
log: =-0,35L)-u ]
/L., ] Adaptation: A =570

maximum
log(L m)=—0,35
Lm=0,44
Schwelle

CG010-4N

-Daten uy=(A — 550) / 50

+logMo)/2log = -0.35[-u 1)

+0,35  logMo=—0,35L~Us7d
, ] Adaptation: A y=520

570 /

maximum

log( m)=—0,35
m=0,

Schwelle

tz=0,00

-Daten uy=(\ — 550) / 50
+log©)/2log =-0,35u\-u ]
+0,35 log©, = —0,35\~-u. ]

Bz || Adaptation: A =470

2

maximum

420,470,520

CG010-8N

/", Vo-Daten

V.=( Mo+ Lo)/2
Vo= V. /0,93

Vo, V-, Mo, Lo

uy=(A - 550) / 50
logVl,==0,35u)-u
logL o= —0,35l)\~Us7d
Adaptation: A, =555

570

0 maximum
AN 10g(Vim)=-0,03
Vm=0,93
Schwelle
ta=0,00
V¢=0,06

3 uy

DoPo->UaUo
L., Lo-Daten
L=(Co+ )02
Lo=L /0,44
LoL,

600
CGO011-1N
u=(A - 550) / 50,
log =-0,35u\-u ]2
log =-0,35u)-u ]
Adaptation: A =570

[NV N

maximum
log(Lm)=—0,35
Lm=0,44
Schwelle
tz=0,00

CG011-3N
uy=(A - 550) / 502
log  =-0,35u)-u ]2
logL o= —0,35l)~Us7d
Adaptation: A | =520
570

maximum

log( m)=—0,35]
m=0,

Schwelle

tz=0,00

U=(A - 550) / 50,
log =-0,35u)-u ]2
log =-0,35u\-u ]
Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
£:=0,00

& Uy

ToGo->BaBo
CGO011-7R, 1

TUB-Prifvorlage CGO01; Relatives Elementar-Farbensehen

700 A/nm

CGO11-7N

V , Vo-Daten uy=(A — 550) / 50

V =( Mo+ Lo)2 log,=-0,35u)-u

Vo=V /0,93 logL o= —0,35\~Us7q
, Lo Adaptation: A, =555

CGO011-2N
uy=(A — 550) / 502
log =-0,35u\-u ]2
log: =-0,35L)-u ]
Adaptation: A =570
570

maximum
log(L m)=—0,35
Lm=0,44
Schwelle

CGO011-4N
uy=(A - 550) / 502
log - =-0,35u)-u ]2
logLo= —0,35\~Us7q
Adaptation: A =520
570

imum
log{ m)=—0,35]
m0,44
Schwelle
th,X

1 3 Uy
600

u=( - 550) / 50,
log  =-0,35u)-u ]2
log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
ta=0,00

ToGo->BaBo

Eingabew/rgb/cmyk —> rgh
log[Empfindlichkeiten und ErregungebMS-R17_Mx (x=1,2,3,45chwelle $=0,00 und 0,01
Y

agebsny—Ae|dsiq uoA bunssaly Iny 6un6puamuv

Sd’/ 4ad'dNOTT092/T09D-T0€08T0Z :Bunissibay-anl




